A kétdimenzios koordindta-rendszer racspontjain egy méretei miatt nem lathaté bolha ugral. A bolha az origdbol
indul ki, és minden perc tizedik masodpercében arrébb ugrik a (99;0), (—1;1), (=1, —1) vektorok valamelyikével, vagy
pedig nem mozdul. Mi minden perc harmincadik és 6tvenedik masodpercében egy-egy racspontot megmeérgezhetiink.
Ha a bolha éppen ezek egyikén all, vagy késGbb mérgezett racspontra ugrik, jol hallhaté hangon felkialt: ,NYEKK!”,
és orokre elnémul. El tudjuk-e pusztitani a bolhat?



